JINHENHblE MOaENM
d
a(x) = wy + z wjx’
j=1

* Beca MOKHO MHTEPNPETUPOBATb, ECZIN NPU3HAKN MACLLUTAOMPOBaHbI



[Tonmep

* [lpeacKkasaHWe CTOMMOCTU KBApPTUPbI
* [Mpn3HaKkM: naowagb, 3TaxK, YNCN0 KOMHAT

a(x) = 10 * (mnomwaapb) + 1.1 * (aTaxk) + 20 * (4MC/I0 KOMHAT)



[Tonmep

* 3aBUCMMOCTb OT 3TaKa BpA4, 1N NMHENHAA
* KBagpaTuiHble NPpU3HaKU:

a(x)
= 10 * (mmomaab) + 1.1 * (3taxk) + 20 * (uncao komHaT) — 0.2
* (aTaxk)? + 0.5 * (Iowasb * YUCjg0 KOMHAT) + -+



[Tonmep

e C Kybnyecknmum npmsHakamm byaet ewwé nyyiie
* Kak MHTepnpeTnpoBaTbh NPU3HAK 3TaX * (4MCJI0 KOMHAT)??
* Bcero Takmx npusHakos 20



[Tonmep

* MoHO 6MHapu30BaTh Npu3HaKu: [x/ > t]
e (3taxx > 1), (3Taxk > 2), ..., (ataxk > 30)
* [fpn3HakoB byaeT Ha nopaaKku bonbLue

* Jlerye MHTepnNpeTnPoOBaTh:
—2[aTax > 3]|[mnomaab < 40][uucio komHaT < 3]

* MOXHO UCcnonb30BaThb L,-perynapmsaumio



Jlornyeckme npasBmna
[aTaxk > 3][mnomaab < 40][uucio koMHaT < 3]

* J/lerko o6bACHUTL 3aKa3unky (ecam < 5 ycnosuin)
* [103BONIAIOT N3BJIEKATb 3HAHUA U3 AAHHbIX

* He (I)aKT, YTO ONTUMaAJIbHbI C TOYKUN 3PEHUNA Ka4HeCTBA



Jlornyeckme npasBmna

* KaK cTpouUTb?
* JInHenHble moaenu
* [lepebop, KaagHoOe HapaLWMBaAHUE

* Pewwatowme nepesbA



MeanumHCcKaa AMarHoCTMKa

TemnepaTtypa Bbiwe 377

na HeTt

Bonut ropno?




[TonHATME peleHnn

yes

Beer

Person

SM

Exam

no

Day

WW

No Beer

Beer

No Beer




Cxema Ananora ¢ KJIMeHTOM

} the picture clear<

CIS the screen blank) ( Is there sound?

No / \ No, \Yes

C Is there sound? ) CCheck mute button

B

CCheck power cord ) *e .




[TaccaXXupbl TUTAHUKA

yes] 1S sex male?

o)

/N

is age > 9.5?

! - \
\survived )

I/ \ 0.73 36%
is sibsp > 2 57?

017 61%
4 surwved l

0.05 2% 0.89 2%



Pewatowee nepeso

* bHapHoOe aepeBo
* B KaXXa0W BHYTPEHHEN BEPLUNHE 3aNMCaHO YCI0BUE
e B Ka)kgom incTe 3anmcaH NporHo3 (pelueHue)

C Is the picture clear? )

No Yes

CIS the screen blank‘.D C Is there sound? )
No,/ \Yes / \Yes

° C Is there sound? ) CCheck mute button) c

No Yes

CCheck power cord) *e .




YCcnoBuA

* Camble nonynapHble BAPUaHTbI:

[Tpumepbl:
* [aTaxk = 5]
* [mnomaap < 30]



[1pOTHO3 B 2INUCTE

* Perpeccua:
¢ BeIJ.I,eCTBeHHoe YAC/O

e Knaccuoukauma:
* Knacc
* BepoAaTHOCTM KnaccoB



cxon GyTOO/IbHOMO MaTya

ConepHuk B
TYPHUPHOMN
Tabnuue
Huxe Boiwe
MaTtu npoxogut MaTy npoxoguT
Aoma B rocrax Aoma B roctsx
Nnaepol
KOMaHAbl
MNponyckaT
}Mecre MaTy
MaéTt poxab

Her

ol



KnaccnduKkaums

-3-2-10 1 2 3



KnaccnduKkaums




KnaccnduKkaums




KnaccnduKkaums




Perpeccua

20

15}

10¢

05

-10}

-15F

-2.0




Perpeccua

20

15¢ .

10}
05}
> 00F

-10 J

-15¢}

-2.0




Pewatowme nepesbs

e BoccTaHaB/IMBAOT CNOXHbIE 3aKOHOMEPHOCTHU
* MoryT nocTpouTb CKOMb YTOAHO CNOXHYO MOBEPXHOCTb
* Yem bonblue rnybrnHa — TeM C/I0XKHEE NOBEPXHOCTb

* CK/IOHHbI K nepeobyyeHunto



[nybuHa AepeBbEB

100

095 |
090 |-
0.85 |
0.80 |
0.75
0.70
0.65 |-
0.60 |-
0550

— train |
— fest




[TepeobyyeHne AepeBbEB




[TepeobyyeHne AepeBbEB

e [lepeBO MOXET A0CTUYb HY/IEBOU OWLINMOKM Ha ntobon BbiIbOpKe

* bopbba c nepeobyyeHnem: MMHMMANbLHOE AEepPEBO Cpean BCeX C
HY1€BOMN OLLMOKOW

* NP-nonHaa 3aaa4a

* BbIxog, — *aAHOe NOCTpOeHne



MaHoe NOoCTpoeHMe

* Pactum AEPEBO OT KOPHA K TINCTbAM

X1 <25
X2 <15 X2 <15
tr/ \false truc/ \llse
X1<10 X1<5 E F

tru% \false true/ \false
A B C D



rMaHoe NOCTPO

eHNne

©0 e
@00

* Kak pa3butb BepLInNHYy?




MaHoe NOoCTpoeHMe

©C00
0O

—




MaHoe NOoCTpoeHMe




MaHoe NOoCTpoeHMe




MaHoe NOoCTpoeHMe

@0




MaHoe NOoCTpoeHMe

/\‘
— ’

O O
O O




KaK cpaBHUTb pa3buneHuns?

O
O

U1




JHTPONUA

* Mepa HeonpeaenéHHOCTU pacnpeaeneHmns

111111

N




JHTPONUA

* Mepa HeonpeaenéHHOCTU pacnpeaeneHmns

111011




JHTPONUA

* llInckpetHoe pacnpeaeneHmne
* [lpUHMMaeT N 3HAYEHUU C BEPOATHOCTAMM Dy, ..., Py,
* JHTpPONUA:

n
H(py, o Pn) = — z p; logp;
i=1



JHTPONUA

. (0.2,0.2,0.2,0.2,0.2) +(0.9,0.05,0.05,0,0) -+ (0,0,0,1,0)
« H =1.60944 ... . H = 0.394398 ... e H =0



KaK cpaBHUTb pa3buneHuns?

O O O
O O @
O O
O O

« (0.5,0.5,0) 1 (0,0, 1)
« H=0.693+0 = 0.693

- (0.33,0.33,0.33) u
(0.33,0.33,0.33)

*H=1.09+1.09=2.18



A Onda perpeccumn?

& O ©
) © @



A Onda perpeccumn?




A Onda perpeccumn?




A Onda perpeccumn?

* Bbibnpaem pazbumneHmne ¢ HaMmeHblUeEN CYMMAPHOW Ancnepcuen
* Yem meHblUe gucnepcua, Tem meHblle HeonpeaeneHHoCTHU



[Touck pa3buneHns

* [lycTb B BEpLUMHE M OKa3anacb BbIbOpKa X,
* Q(X,,,j,t) — KpuTepuii owmnbkm ycnosua [x’ < t]
* Mwem nyywime napameTpsbl j u t nepebopom:

Q(Xpm,j,t) — min
I



[Touck pa3buneHns

* [Mocne TOro, Kak pasbuneHune HanaeHo:

* Pazbnsaem X,,, Ha ABe 4YacTu:
X, ={x € X | |x/ < t|}

X, ={x€eX,||[x)>t]}

* [loBTOpPAEM NpoLeaypy ANA A0YEPHUX BEPLLUUH



Kputepmm octaHOBA

* B KaKOM MOMEHT NepeKpaLlaTb pazbmnerHmne BepLUnH?
* B BepwmnHe oanH 06BbEKTDI?
* B BeplinHe 06bEeKTbl OAHOro Knacca?

* [nybuHa npesbicnna nopor?



OTBeT B InUCTe

e [lonyctum, pewmnmn caenatb BEPLWMHY M TUCTOM
e Kakon nporHo3 BblbpaTh?

1
=TT

(EX

* Perpeccusa:

* Knaccndpukauyma:

Ay, = argmax 2 i =]

(X,



OTBeT B InUCTe

e [lonyCcTum, pewnnm caenatb BepLUNHY m JIUCTOM
e Kakon nporHo3 BblbpaTh?
* BepoATHOCTWN KNacCOoB:

1
amk—mzm—k]

(X,



Bonpocsl

* Kputepum owmnbkm pazbmnenmna?
* Kputepumn octaHoBa’?



Pestome

* MHOraa moaenb HY>KHO MHTEPNPETMPOBATb
* Pewatouwime aepeBbAa Nerko 06 bACHUTL
* Pewatowme gepeBba nerko nepeobyyatorcs

* [locTpoeHne aepeBbeB — ¥KaAHbl aITOPUTM
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